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A kollégiumi felvételi eljárás szabályai: 

 

Magyarországon minden diák szabadon választhat középiskolát, emellett középiskolai 

kollégiumot is. A kollégiumi elhelyezésnek külön díja nincs, költségként az étkezés díja és a 

kulturális díj (KOSZ pénz, 4000 Ft/tanév) összege merülnek fel a Koch Valéria Iskolaközpont 

Kollégiumában.  

 

Elsősorban azokat a középiskolás diákokat várjuk, akik a Koch Valéria Iskolaközpont 

Gimnáziumába jelentkeztek, ők automatikusan nyernek felvételt a kollégiumba. Más pécsi 

középiskolákban tanuló diákok is jelentkezhetnek intézményünkbe, akik nem tudják 

megoldani a bejárást középiskolájukba és vállalják a kollégium német nemzetiségi profiljából 

adódó kötelezettségeket. 

 

A tanulók jelentkezése több módon történhet a kollégiumba. 

Amennyiben a tanuló saját középiskolánkba jelentkezik és továbbtanulási jelentkezési lapján 

jelölte a kollégiumi elhelyezés iránti igényét, úgy a tanuló automatikusan felvételt nyer a 

kollégiumba.  

Amennyiben a diák más középiskolába (gimnázium, szakképzés, technikum) jelentkezett, a 

Koch Valéria Iskolaközpont honlapján (www.kvi-pecs.hu) található jelentkezési lapot kell 

kitöltenie és e-mailben elküldenie a megadott címre.  

A felvételi kérelmek benyújtásának határideje május 31. Rendkívüli esetben folyamatosan 

nyújtható be kérelem. 

A tanulók kollégiumi jogviszonya – kivéve a jogszabályban meghatározott eseteket - egy 

tanévre szól (Nkt. 52. § (4)). 

Azok a diákok, akik már egy alkalommal a Koch Valéria Iskolaközpont Kollégiumának diákjai 

voltak belső jelentkezési lapot töltenek ki, amennyiben ismét kollégisták kívánnak lenni adott 

tanévre vonatkozóan. A jogviszony megújításának kérelmezésére megelőző tanév május 15-

ig van lehetőség. A kérelem megújításában a nevelőtestület javaslata alapján az igazgató 

dönt. 

 

A felvételről az igazgató dönt. A felvételről írásos értesítést, határozatot küld a tanulónak, 

kiskorú tanuló esetében gondviselőjének. 

A kollégiumi beiratkozás a gimnáziumi beiratkozással egy időben, általában június második 

felében zajlik. Akadályoztatás esetén a kollégiumi beiratkozás a beköltözés napján (első 

tanítási napot megelőző nap) is történhet. 

 

A tanuló (kiskorú esetében szülője, gondviselője) tanév közben is kérheti felvételét írásban. A 

kollégiumi felvételről vagy elutasításról az igazgató határozatot hoz, írásban értesíti a 

kérelmezőt az iratkezelés szabályai szerint. 

Felvételi elutasítás esetén az igazgató döntését indoklással határozatba foglalja. A 

határozatnak a fellebbezési joggal kapcsolatos tájékoztatást is kell tartalmaznia. 
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A határozat elleni fellebbezést a közléstől számított 15 napon belül kell a kollégium 

igazgatójához benyújtani. A fellebbezés továbbítására és a másodfokú határozat közlésére 

az államigazgatási eljárás szabályai az érvényesek. 

Helyhiány esetén a tanuló (kiskorú esetén szülője, gondviselője) élhet azon jogával is, hogy 

felvételi kérelmét fenntartja. Ebben az esetben várólistára kerül a tanuló, üresedés esetén az 

igazgató értesíti a beköltözési lehetőségről. A várólistán a kérelmek beérkezési sorrendben 

kapnak helyet, de a tanulmányi eredmények, német nemzetiségi hovatartozás előnyt 

jelenthetnek az elbírálásnál. 

 

A kollégiummal és beköltözéssel kapcsolatos tudnivalókat beiratkozáskor kapják meg a 

tanulók. A beköltözés mindig a tanítás első napját megelőző napon történik. 

Ha a diák adott tanév első napjáig nem tölt be a számára fenntartott helyet és nem jelzi 

írásban, hogy a helyet számára fenntartsák, úgy az adott hely felszabadul és más tanuló 

vehető fel. 

 

Érettségi utáni képzésben (13-14. évfolyam) tanuló, nagykorú diákok akkor vehetők fel, 

amennyiben az érettségiig vezető képzésben résztvevők vagy kiskorú tanulók nem töltik be a 

rendelkezésre álló férőhelyeket. 

A másodszakmás (másodtechnikus) képzésben részt vevő tanulók a vonatkozó 

jogszabályokban meghatározott feltételek szerint, térítési díj megfizetésével vehetik igénybe 

a kollégiumi elhelyezést. A térítési díj meghatározása a fenntartó által történik. A kollégium 

igazgatója a díjat, a fenntartó által meghatározott szabályok alapján, csökkentheti, illetve 

elengedheti. 

 

A felvételt nyert tanulók csoportba sorolásáról az igazgató dönt a nevelőtestülettel való 

egyeztetést követően. A kollégiumban 4 csoport működik, melyekbe alapvetően az azonos 

évfolyam osztályaiba járó diákok kerülnek, de a csoportlétszámok figyelembevételével (max. 

27 fő) ettől el lehet térni. A csoportok élén csoportvezető áll, aki heti rendszerességgel 

csoportfoglakozást tart és személyesen koordinálja diákjai kollégiumi életét. A kollégiumban 

maximálisan elhelyezhető tanulók száma jelenleg 107 fő, a kollégium koedukált, így fiúk és 

lányok egyaránt felvételt nyerhetnek. 

 

 

A gyámhatóság kezdeményezésére fel kell venni a kollégiumba azt a nappali rendszerű iskolai 

oktatásban részt vevő tanulót, akinek gyermekotthoni elhelyezése nagykorúság miatt szűnt 

meg. (Nkt. 52.§ (3))  

Pécs városi állandó lakóhellyel rendelkező tanuló akkor vehető fel a kollégiumba, ha 

iskolájának igazgatója vagy osztályfőnöke, szakorvos vagy pszichológus a gyermek 

személyiségfejlődése érdekében, annak kollégiumi elhelyezését írásban kezdeményezi. 

Nem magyar állampolgárságú tanulók esetében az Nkt 92. §-ában foglaltak szerint kell eljárni. 

Ha a Magyarország területén élő, tartós tartózkodási engedéllyel nem rendelkező kiskorú nem 

magyar állampolgár kéri felvételét a kollégiumba, igazolnia kell, hogy a szülői felügyelettel 

kapcsolatos feladatokat ki látja el, továbbá, hogy a felmerülő kiadásokról (étkezési térítési díj 

stb.) ki gondoskodik. 

 

Minden kérdéses esetben a 2011. évi CXC. törvény, illetve az adott tanév rendjéről szóló BM 

rendelet az irányadó. 


